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Hoe blijven de panelleden in contact 
met de mensen in de buurt?

De panelleden doen het vaakst 
mee aan activiteiten met eten 
en/of drinken en feesten.

Soms Vaak

62%

33%

Soms Vaak

68%

16%

Hoe vaak spreken panelleden 
met buurtgenoten over 
algemene zaken?

Hoe vaak spreken panelleden 
met buurtgenoten over 
persoonlijke zaken?

76% woont in een gezellige buurt.

Hoe denken de inwoners in het werkgebied van GGD Hart voor Brabant en GGD Brabant-
Zuidoost over het contact met buren? Ruim 7900 panelleden namen in september 2023 deel 

aan de enquête. Bekijk de uitkomsten van het panelonderzoek in deze infographic. 

54% zegt dat de mensen in de buurt 
samen dingen doen.

26% vindt dat de mensen in de buurt 
elkaar nauwelijks kennen. 

85% geeft aan voldoende contact te 
hebben.

60% doet er moeite voor om contact te 
hebben met mensen in de buurt. 

87% heeft regelmatig contact met buren 
(tenminste 2 keer per maand). 

Het gemiddelde cijfer voor de 
contacten in de buurt onder 
de panelleden is een:

7,7

80% geeft aan soms tot vaak mee te 
doen aan buurtactiviteiten.

70%
zegt dat er soms tot vaak buurt 
activiteiten worden 
georganiseerd. 

Via gespreken op straat 85%

Door samen af te spreken 43%

30%Via de buurtwhatsapp

Via buurt activiteiten 28%

Via persoonlijke 
whatsappgesprekken

23%



50% 50%

tot 45 jaar

45 tot 60 jaar

60 tot 70 jaar

70 jaar en
ouder

Dit onderzoek naar burendag is gehouden 
onder het gezondheidspanel van de GGD 
Brabant-Zuidoost en GGD Hart voor Brabant. 
Qua samenstelling is dit panel niet 
representatief voor de hele regio. Om deze 
reden moeten de resultaten van dit onderzoek 
beschouwd worden als een indicatie voor wat  
er leeft onder de doelgroep. 

14%

21%

23%

42%

Wordt geholpen met:Zelf helpen met:

Vervoer

20% 14%

Gezelschap geven
20% 20%

Vergeten 
boodschappen 

32% 21%

Spullen (uit)lenen
57% 43%

63% is bekend met de landelijke 
burendag op 23 september 2023. 12%

geeft aan dat hun buurt meedoet 
met burendag. 35% weet het nog 
niet.

14% zou graag meer willen helpen in 
de buurt.

79%
voelt zich thuis bij 
de mensen die in de 
buurt wonen.

63% is tevreden met de 
hulp uit de buurt.

74% geeft aan dat ze weleens 
geholpen worden door buren.85% helpt zijn/haar buren wel eens 

ergens mee.


